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Ouverture QCM mercredi 15 avril a 10:00. Notes de cours autorisées.
Enregistrez régulierement vos réponses. Cloturez avant 10:30.

Baréme global sauf indication contraire :

Baréme : 1

Pas de réponse : 0

Mauvaise réponse : -x/(Nb choix-1)

Choix notation : En cas de réponse multiple, une réponse incompléte est
comptée comme une mauvaise réponse

(Nécessite des calculs) La courbure de la parabole y =22 Mauvaise réponse:0
a l'origine est

nulle

égale a 1

égale a 2.

Soit (zg, 7o) un point du cercle d'équation z? +y? =1. Il existe un voisinage V'
de (xg,yo) et une fonction y —g(y) tel que

V(z,y) €V onaz® +y°> =1 <z =g(y)|

C'est, vrai, quel que soit le point du cercle.

C'est vrai, quel que soit le point du cercle, a I'exclusion des points (1,0) et
(-1 ,0)

C'est vrai, quel que soit le point du cercle, a I'exclusion des points (0,1) et
(O’-1 )

La droite de R passant par (3,2,1) et parallele au vecteur (1,2,3) est la droite
paramétrée par
t—(1,2,3)+¢(3,2,1), teR

t—(3,2,1)+¢1,2,3), teR

(Nécessite de calculs). Chercher I'équation cartésienne de Mauvaise réponse:0
la courbe paramétrée par t — (cos(t), sin(2t)), 0 <t <27 (Indication : poser

x =cost, y =sin(2t) ). Quelle est I'équation correcte ?
zt 4yt —22% —2y% =0
zt +22 +2y% —1 =0
t +222 —y? =0
22 —222 4942 =0

(Nécessite de calculs). La surface de R3 paramétrée par
(u,v) —(u,v,1 —u—v), avec 0 <u,v <1, est d'aire égale a

V3

1

V2
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Le verseur normal au graphe de la fonction '—>exp(:c) au point (0,1) est

La courbe définie implicitement par I'équation zt —|—y2 =25, au point (1,2), est
orthogonale au vecteur

(1,1)

(2,1)

(1,2)

Soit la courbe d'équation 3 +y +x? +2x =0. Au voisinage de quel point on ne
peut exprimer x comme fonction de y ?

(O’_S)
('1 -1 )
('1 1'2)

L'application (8, ¢) +—(sinp cos 8, sinp sinf, cos #), Mauvaise réponse:0
avec (6, ¢) € 0,27 x[0,7/2]

est la paramétrisation d'une sphere

est la paramétrisation d'une demi-sphéere

est la paramétrisation d'un quart de sphere

Le produit vectoriel de deux vecteurs (1,2,3) et (3,6,9).
Est le nombre réel 42.

Est le vecteur (0,0,0).

La courbe définie implicitement par I'équation 22 —y? =0, au point (1,1)
a pour droite tangente la bissectrice d'équation y =x.
a pour droite tangente la droite d'équation x +y =2.
a pour droite tangente la bisséctrice d'équation y = —z.
n'a pas de droite tangente.

La courbe définie implicitement par I'équation z? —y2 =0
possede un point singulier
ne possede aucun point singulier

Le support de la surface de R* paramétrée par (u, v) —(u,v,1 —u —v), avec
u,v € R, est

La sphére d'équation z? +y2 +2% =1
Une surface, autre qu'un plan ou sphere.
Le plan de R3 d'équation cartesienne  +y +z =1.

(Nécessite des calculs). Paramétrer la surface de R Mauvaise réponse:0
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donnée par le graphe de la fonction fdéfinie par f{z,y) =1 —z +y2, ol

(z,y) € R?. Ensuite, construire le verseur orthogonal v a la surface au point
(1,1,1). On trouve que v est égale a:

(1,-2,1).
(1,1 -2).

1
G
1
B
%(—2, 1,1).
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